

Гастроли Чувашского академического театра

В текущий летний сезон Чувашский государственный академический театр гастролирует тремя бригадами.

Коллектив первой бригады во главе с заслуженным артистом Чувашской АССР И. О. Молодовым побывал во многих районах Куйбышевской и Ульяновской областей, Башкирской и Татарской республик, обслужив своими спектаклями тысячи рабочих, колхозников и служащих.

Остальные две бригады артистов по-

казали спектакли в колхозах Ядринского, Алатырского, Порецкого, Шумерлинского, Первомайского, Чкаловского, Комсомольского и других районов.

В репертуаре бригад театра пьесы чувашских, русских, украинских драматургов.

В целом театр обслужил уже более 50 тысяч зрителей. Артисты повсюду встречают радужный прием трудящихся.

В. СКАЛЬДИН.

2 АВГ. 1962

СОВЕТСКАЯ ЧУВАШИА
г. Чебоксары